

@
热点

使用暴力恶意欠薪可判7年

据新华社电 最高人民法院22日发布的“拒不支付劳动报酬罪”司法解释针对使用暴力恶意欠薪的行为作出规定:对要求支付劳动报酬的劳动者使用暴力或者进行暴力威胁的属于刑法规定的“造成严重后果”,此种“拒不支付劳动报酬罪”行为可处三年以上七年以下有期徒刑。

最高人民法院研究室负责人介绍,根据刑法规定,拒不支付劳动报酬,数额

较大,经政府有关部门责令支付仍不支付的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;造成严重后果的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

司法解释第三条规定,具有下列情形之一的,应当认定为刑法规定的“数额较大”:拒不支付一名劳动者三个月以上的劳动报酬且数额在五千元至二万元以上的;拒不支付十名以上劳动者的劳动报

酬且数额累计在三万元至十万元以上的。

司法解释对“造成严重后果”的情形明确规定,拒不支付劳动者的劳动报酬,符合本司法解释第三条的规定,并具有下列情形之一的,应当认定为刑法规定的“造成严重后果”:造成劳动者或者其被赡养人、被扶养人、被抚养人的基本生活受到严重影响、重大疾病无法及时医治或者失学的;对要求支付劳动报酬的劳动者使

用暴力或者进行暴力威胁的等。

这位负责人介绍,为便于司法实践操作,司法解释对“数额较大”、“造成严重后果”的具体情形作了规定。考虑到各地经济社会发展不平衡,司法解释特别设置了幅度标准,各省区高级人民法院可以根据本地区经济社会发展状况,在规定的数额幅度内,研究确定本地区执行的具体数额标准,报最高人民法院备案。

@
看点

日本政要携安倍信件抵京

日本公明党党首山口那津男22日上午携安倍亲笔信从东京羽田机场启程飞往北京,他在机场接受采访时表示,希望借这次访华“打开对话渠道”。据悉,此次是安倍政权上台后执政党干部的首次访华。另据共同社1月22日消息,日本自民党干事长石破茂22日会见记者时,就公明党党首山口那津男称应研究“搁置”导致日中关系恶化的钓鱼岛问题的发言表示,“尖阁诸岛(即中国钓鱼岛)不存在搁置的理由。” 方芳

美舰撞坏菲珊瑚礁遭罚款

菲律宾政府一个委员会22日说,因美国舰艇17日“未经授权进入”图巴塔哈群礁国家海洋公园触礁搁浅,向美海军作出罚款处罚。依据菲律宾法律,非法进入者将面临至多1年监禁和大约7300美元罚款。图巴塔哈群礁面积97030公顷,是濒危绿海龟和玳瑁的主要栖息地。 赵羽

查韦斯能谈笑风生作指示

委内瑞拉外长豪亚21日表示,在探访完查韦斯后发文称,“同志们,我刚刚与我们的总统查韦斯见面归来,我们谈笑风生。”豪亚还表示,查韦斯就委内瑞拉是否参加即将在智利召开的拉美峰会作出了决定。 王忠会

生鸡蛋列最危险食物第二

许多人喜欢吃煎得很生的荷包蛋。然而,美国FDA一份报告认定最危险食物,生鸡蛋名列第二。生鸡蛋最常见最普遍的危害就是因细菌感染引起食物中毒。关于“生鸡蛋有壮阳功效”一说也是谣传。 苏群

@
社会

4岁儿子坠入6米深“井” 母亲为救子双双遇难



20日晚,武昌一在建工地,为救掉进6米深桩井里的儿子,母亲钻进桩井,母子双双身亡。母子头部相对,母亲头朝下,男孩头朝上,母亲的左手伸向井中……看到这一幕,参与救援的多位民警都哭了。母亲叫张海霞,小男孩才4岁。参与施救的消防员说,如果张海霞能第一时间找工友求救,悲剧可能不会出现。 杨涛

男子爱上妻弟被诉赔偿 法院称其无过错

江苏镇江的葛女士没想到,丈夫对自己一直不亲热,竟是因为恋上了她的亲弟弟。她起诉到法院要求离婚和赔偿。法院认为,虽然男方是同性恋,但不属于《婚姻法》中的“有过错”行为。最终两人达成调解,离婚且男方补偿女方5万元。 赵筱青

10余民工跳骑马舞讨薪



21日,在武汉东西湖区七雄路星光大道音乐会所门前,10余名农民工跳起了江南Style骑马舞,引来不少路人围观。记者了解得知,年关将至,40多位农民工因为没拿到工钱,被逼无奈才“出此下策”。 谭德磊

@
万象

新加坡投20亿鼓励生育

新加坡政府21日宣布了一系列激励措施以提高该国生育率,预计政府每年会为新措施付出20亿新元(1新元约合5.1元人民币)。为了使年轻夫妇能早日生育,新加坡将允许有子女的夫妇优先购买政府保障性住房“组屋”。该计划还包括给予男方一星期的带薪陪产假,雇主被要求在5月1日前制定出各种生育假的细则。新加坡政府还将为新生儿提供3000新元的公积金保健储蓄。 李宁

公交车行进中被插入钢管 致两乘客伤

1月22日下午13时55分左右,位于浙江省宁波市江北区人民路名雅苑附近有一辆货车上的钢管插入公交车内,两名乘客来不及躲避,导致钢管插入腿中,两人被救出后,立即送往附近的医院救治。目前,事故原因还在进一步调查中。 何蒋勇

男子7岁开始攒压岁钱 27岁自己首付买房

沈阳一个1986年出生的小伙子,毕业工作3年,月工资3000元。最近他买了一套80平方米的房子,首付15万元全是自己出的。因为他从7岁开始攒压岁钱,加上父母平时给的零花钱,20年连带利息足足攒下13万元。 周红

日本一男子被父亲咬死 其父为驱蛇

日本冈崎市一名53岁男子长屋胜建因怀疑23岁儿子被“蛇附身”,将其活活咬死。长屋胜建被捕后向警方坦白,他承认自己的举动是想将蛇从儿子身体中驱逐出去。据悉嫌疑人的精神状态将被检测。 沈妹华

@
一日之最

▲世界最大臀部 美国女子臀围达2.4米



来自美国洛杉矶的迈克尔斯·鲁非内利是世界上拥有最大臀部的女子,现年40岁的鲁非内利是4个孩子的妈妈,其臀围达8英尺(约合2.4米)。据悉,鲁非内利身高5英尺4英寸(约为1.6米),体重达420磅(约为190公斤),为了保持自己“丰满”的身材,她每天要消耗掉3000卡路里的食物,她将自己异常庞大的臀部归功于4次怀孕。 周伟兴

▲最特别的鞋 德不锈钢跑鞋1500元



近日,德国为热爱赤脚跑的人们出品了一款锁子甲制成的,名为PaleoBarefoots的“跑鞋”。据报道,这款“鞋”由优质不锈钢材料制成,没有鞋底、鞋垫、足弓垫,也没有保暖效果,但具有多重保健功能,可以帮助人们加强对腿部和脚部的锻炼,让腿部和关节变得更灵活,还有助于改善穿“鞋”者的身姿。这款“鞋”适合“赤跑族”用来走泥路、趟水。据悉,这样一双鞋的零售价大约为人民币1500元。 徐志萍

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第13022期 中奖号码:01、05、07、09、10

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	17	31389	1
二等奖	2288	50	183
三等奖	36904	5	3083

全国投注总额1699072元 本省投注总额145190元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013022期 中奖号码:04、07、08、17、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	100	100	10000
三等奖	2044	10	20440

本期投注总额:120358元,奖池奖金:121202元

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2013010期 中奖号码: 红色球号码01、09、11、17、32、33蓝色球号码:12

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	5	9286306	0
二等奖	74	434422	2
三等奖	1054	3000	66
四等奖	51499	200	1815
五等奖	1029207	10	35622
六等奖	7893200	5	272474

全国投注总额:347709230元,安徽投注总额:12594732元

中国福利彩票3D玩法 第2013022期中奖号码:250

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14142	362	1000
组选六	36153	1077	160

全国投注总额:57679674元,安徽投注总额:1434734元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13022期 中奖号码:744

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6339	1000	205
组选3	17604	320	568
组选6	0	160	0

全国投注总额30251142元 本省投注总额892670元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13022期中奖号码:74471

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	34	5	100000

全国投注总额30251142元 本省投注总额892670元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2013022期 中奖号码:03、06、08、09、12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	136	39	2290
二等奖	7840	2439	10

六省市投注总额:925852元,安徽投注总额:259374元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第13010期开奖公告 本期开奖结果:8672771

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	73312	0
三等奖	188	1800	10
四等奖	2801	300	118
五等奖	34227	20	1559
六等奖	424376	5	18107

全国投注总额17109984元 本省投注总额723066元